/} | |
Gr furhrms roncoe(7g)

/b4y 200 = /BOBEVD 1308800 &

R

2385700 = /Z2685<C0 F
o 2GYE = f’

et S

; ,/r// 54/7/;»«' 33 //ﬂ/’&}c’;w@/%mz ;?;?%
{%& ,)‘1 = X //é’é

é .
X =z A 5o

- 5:)( = —L 50

o %"%Z; 5“5’/2” 21 fm/

@ | // £o bl aperse (%) /
ﬂ/ﬂ A Laanfs oo % /‘?ufsf/c;’f éggég%,f{ff
2 E= 3400+ 95N

é) ;’7‘40/ N %'//4/ £ = smwo
Fo00 = 366 +IAN
00 = F5H /
/.8 ‘
4/;/& (éw soold boer 7° daspmble (7 pUrF
St rvn o ;ﬂ’gwo m_@f/sera(%oaf ‘




o
’Fwo/ 44 [/4’%'0”’ / f/ %{( W 5/
/’M%au{ J?&ﬂ% /3(/)( / - %
looks He |

we Lugs 097 €fuﬂf samr
o= X +4

,f‘f’! €¢f/ 'A/‘/ﬁ Soel 7/4/ when Xz “B.

=23+ 5
jﬁ é A‘?”%’ be 10 ﬁa/aur?/n/ 0w 15

/ /ﬁ zx%m}

|
% ﬁ"’(‘/ au "/‘;467;0” 74' -// /%/( /’mﬁéﬂr

(38) v

K1Y , |

-é— j (Vi / g"'
—31~4/8>—8 o 7

grw 0% /(/00/' .{704‘/0% JOU /’/4

/W//d(/ ./ exerct <t #ry > bove.

_/x +5
But /Zg ;¢ é’asy% See /47{ 45,50

e bhatt
/ﬁ

/’-—' |




”V"fé-!r

2 o e Ty -

N E |
240 éﬂooé o |
9’?64 760 | 26060 > 90
; _{ﬁéfﬁ,_/%/

{@ ov” g/%g 15 "Zoo
i ol (60E //g

-
ﬂ///ﬂ[f Al Aﬁ/ﬂz/sm/o:/ /eu/rd/:/e/ﬁmﬂ /#)
6 voeuls SPOVE esntb

/f/f 7(/&
F= coN + 5

Bet £ #6500 w
éOOOJ = /.90'6?6’5)/—

o ,’/
| => 29000 =5
e 54 E2 190 N + 36,000 |
(/)) ,{%pay 3V éﬂaw -//-574 rn ﬁ/e’ St e, |
yela »7[ #100,00/leon# o fod N

4 Ae! ¢
Ls »g/ﬁwf*’

/06,000 = /Zd/l/ J’}cjoaV
= Nz5437 |

50 sl 27 ﬁﬂcﬁé //-/ o '44 {amw/‘"
4//”’”“?% 543 shdeuts @ vy “* |

menls. |

Lo =250, S0




